

Mistra porazili díky využití přesovovce

Cestmir Foltk

S Litvínovem hráli dva body, ale ve druhém utkání z třináctiposobí domácí série byli na svém ledě proti Třinci už stoprocentně úspěšní.

Výhra je pro nás hrozdě cenná. Byl to skvělý test na výzvací zápasy

Peter Mueller, útočník Komety

Bremští hokejisté zdedili v dalším extraligovém duelu obhajce titulu I.0. vítězno branku vstřední na začátku poslední dvacetiminutovky v počtení převaze americký kanonýr Komety Peter Mueller.

„Martin Zatošić mě v přesilovce skvěle sledoval. Jeho přibrávkou od zadního mantinelu byla na milimetry přesná. Měl na mě gól, ale jsem zůstal v rukou. Peter Mueller parádkou z čílní bránské formace. Střetnutí dvou posledních extraligových premiátů mělo podle nás parametry play off. „Jáak to na mě působilo. Utákní se muselo líbit. Byl to pro nás skvělý test na výzvací zápasy. Výhra nad tak silným soupeřem je pro nás hrozdě cenná.“ tvrdil.

Druhým lidem Komety byl v téměř věku brankář Karel



Peter Mueller (zády) a kapitán týmu Martin Zatošić se radují z vítězno golu brněnský hokejistů.

Vejněka, který pochytal šláchný v čílní sítky. „Na rozdíl od prvního utkání z Litvínovem

jsem jsme si tenkrát počítali v defenzivě nesmírně zodpovědně. Kluci mi osmorn obla-

vosti moc pomohli. Obrana tenkrát klápala na sto procent. A ukázalo se, že jsem zápas

s mužstvy, která k nim přeložou hru, lépe sledují, hraje svůji moudrově věc, než když hráme

Florbalisté otočili zápas

Florbalisté brněnsko Hatrick dokázali v předhrávkě 22. kola superligy v Pardubicích

pět minut před koncem základní hrací doby vyrovnat na 6:6. V prodloužení jim zapísl druhý gól brankář Martin Nohýl.

„Na obou stranách bylo docela nepesnost. Neružodný výsledek po šestišestí minutách byl spíše překvapivý. V nastavení měly střelecké příležitosti oba týmy. My jsme byli nakonec šťastnější, přestože jsme nepodali žádné

ka optimální výkon.“ hodnotí utkání kouč Hatricku Marek Fiala.

Jeho mužstvo poskožilo v tabulce na dvácté místo a na dva body se přiblížilo desáté příčce, která bude po skončení základní části znamenat jistotu záchrany v čílní soutěži. „Příteli děkujeme, že jsme se dostali do čílní části zápasů. Tohle si odpočneme a co nejvíce se na další zápasy připravíme.“ přidal brněnský trenér. (MŠ)

O play off musí zabojovat

Přední zápas základní části nadrodní EBEL ligy nezvládli. Hokejisté Znojma padli

nečekaně vysokou 0:5 v italském Bořzavě, a neprobouželi se tak do nadstavbového utkání o první až páté místo, což by jim v předstihu zajistilo účast v play off. Šanci zahrát si výzvací zápasy však Orli ještě stále mají. Musí se ovšem dočkat mezi tři nejlepší týmy ve skupině o šestou až jedenáctou

příčku, kterou rozehrají záručným duem s maďarským Fehérvárem (18.30 h).

„Jsem trochu zklamaný. Rozhodně jsme měli na to konkurovat do pátého místa. Teď se ale víme dopředu. Reálně najde pořadí existuje, uděláme pro postup maximum.“ předsvezral si kapitán Znojma Radim Matas.

Kouč Orli Miroslav Frydryl kritice nezvrayných výsledků klube po Novém roce. „To nám

všude netly nebo a rozdívali jsme body.“ mří trenér. Ani si jeho mužstvo play off v závěru sezony nezahrálo. Rozhodnutí padne v následující deseti dnech s pěti soupeři. „Snad nás zastihnou v dobré formě. Pozitivem je, že už máme k dispozici uzdraveného bráka Bořzava a útočnicka Češka. Do dvou týdnů by se měl vrátit na led i Běranek.“ těší Frydryl. (čf)

Sportovním se daří

Brněnské sportovní areály se čílní větší oblíbeností návštěvníků. Za uplynulý rok v těžišce započítano na městské sportovní plex 900 tisíc lidí, což je téměř o 30 tisíc lidí více než v roce 2018. Hlavním důvodem jsou podle města rekonvazované areály, společnosti Starez-sport, zejména nečinné investice do modernizační objektů, jež se vřkly například hřištěm Pávčiny čílní plaveckého stadionu za Lužánkami, kde přibýlo nové well-ness centrum. (MŠ)

Kolem Pávčiny se bude upravovat okolí

Milan Vojtek

Po vybudování nového Centru volného času Pávčiny v Hustošcech na Břelavsku v místě náležející mostovně, bo „likusárik přijde na dva úpravy okolí.“ Součástí úpravy areálu Pávčiny bude stezka pro běsné noby s lavicovka, nové zakončené trávníky, vysáby záhony, alain i voličky, sýmenval plný mikroskopta Bořzava Švísta (Zárove Hustošce).

Právě okolí areálu počítá s vybudováním pro zábavu i ponaučení. Volnočasové kroužky bu-



Centrum volného času Pávčiny bude mít také nové okolí.

dit mít k dispozici čílní, lis na ovoce, zahradní nářadí, vyčíštěné záhony a další.

V případě stezky, alain a dalších jde o investici za více než osm set tisíc korun, přičemž

ale město úhradí jen zlomek ceny. „Schválili jsme onkovo se Státním fondem životního prostředí, který přispěje částkou 499 tisíc korun.“ doplnil Švísta.

I další plánované vybudění čílní v Hustošcech počítá pro-moci dotací. Do aktuálního projektu se přihlásili s projektem za necelých 300 tisíc korun, přičemž v případě úspěchu úhradí město jen patnáct procent.

Novou Pávčiny v Hustošce postavili počt co stará umístění do objektu původně sloužícího při stavbě dálnice, definitivně došlo. (MŠ)

s týmy, které se soustředí takřka výhradně na sportovní defenzivní klamání.

Těšilo ho, že Kometa byla po větším střetání příjím celkem. „Zápas se nám povedl, teď bude důležitý, abychom na sobě navýšili konkurenční výkonnost. Na rozdíl od předložených hráčů jsme byli v páté příčce. Znovu budeme čílní tři body.“ řekl Vejněka už dopředu.

Premiérového vítězství v základní hrací době v brněnské dresu se dočkal útočník Simon Stránský, který přišel do Komety minulý týden z Vítkovic. Tenkrát zastoupil v centru čílní formace po bráku Mueller a Zatošićovi zraněného Holka. „Z výsledek mám obrovskou radost. Můj výkon ale mohly být lepší. Právě si ještě v Brně zvykám. Určitě se ale budu postupně zlepšovat.“ slíbil.

Považuje si, že může nastoupovat za každým jiným parákem. „Nesnažím se Petra Holka nikdo koprovat. I ode mě se ale očekává, že budu hrát. Já budu předěsím hrát zrovna puky na hokejky.“ usmál se Stránský.

Brněnský asistent Kamil Pokorný svůj tým za předsobného hru v utkání s Třincem pochválil. „Věřím, si je fanouši švédí. Je kluci přispělo k zápasu úplně jinak než proti Litvínovu. Byl to vyrovnávací duel. Šestičko se nakonec přiklonilo k nim. Myhra jsme porazili.“ řekl první kapitán v sestavě. „připomněl.“

• VEDENÍ JIHOMORAVSKÉHO KRAJE po volání zadržaném dotaci ve výši 2,5 milionu korun. Napří vodní zadržanými v Brněnsko porazili vřk v Brně budou upravit své město, novoměstní zadržanými postojbě vždy lodní motor. (MŠ)

INFORMUJEME

Brno

PŘEDNÁŠKY
Uteřil lenhovna: Írán, Damávand (18. Café Práh);
Tajlandština a Pámír (19).
SVC Legato: Pók na Novém Závětu (19).

RŮŽNE
SVC Lužanky, klubovna
Lenka: Keramická dílna
(16.30-18.30).

VSTĚVY
Hrad Špilberk: Komentovaná prohlídka vystavby Hájovna (19).

Jihlava

PŘEDNÁŠKA
Krejčík úrad, B.3.16:
Lenka – jina Afrika (17).

TALK SHOW
DUD: Pawłowska:
Mamál zrale ženy (19).

DIVADLO
HVD: Podivný pár (19).